

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2025年6月20日）

■第1版 第3刷（2024年2月15日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所は https://www.yodosha.co.jp/correction/9784758121101_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
2章1. 消化・吸収					
52	本文8-9行目	リンパ管を経て血管へ移り、肝臓へと運ばれます（図2-3）。	リンパ管を経て血管へ移ります（図2-3）。		25/06/20
3章1. 血液と免疫					
85	本文下から5行目	リンパ球の一種である樹状細胞、マクロファージは	樹状細胞、マクロファージは	赤字削除	25/06/20
3章2. 血液の循環と呼吸 練習問題					
110	a 循環系 ㉔	肺から左心室に血液を運ぶ	肺から左心房に血液を運ぶ		25/06/20
112	解答 a㉔	肺静脈によって左心室に運ばれます。	肺静脈によって左心房に運ばれます。		25/06/20